

SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU
ODJEL ZA BIOLOGIJU
VIJEĆE ODJELA ZA BIOLOGIJU
KLASA: 003-06/20-01/02
URBROJ: 2158-60-60-10-20-03
U Osijeku, 30. siječnja 2020.

Izvadak iz Zapisnika III redovite sjednice Vijeća Odjela za biologiju u akademskoj 2019./2020. godini održane dana 30. siječnja 2020. godine

Dana 30. siječnja 2020. godine održana je 3. redovita sjednica Vijeća Odjela za biologiju u akademskoj 2019./2020. godini na kojoj su donesene i usvojene sljedeće Odluke i dokumenti:

2. O D L U K A o imenovanju Stručnog povjerenstva u postupku provedbe dijela izbora u znanstveno zvanje - viši znanstveni suradnik doc. dr. sc. Tanje Žuna Pfeiffer, docentice Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku Odjela za biologiju.

Doc. dr. sc. Tanja Žuna Pfeiffer, docentica Odjela za biologiju, dana 23. siječnja 2020. godine podnijela osobni zahtjev za provođenje postupka izbora u znanstveno zvanje viši znanstveni suradnik iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti, znanstvenog polja biologija. Vijeće Odjela za biologiju je jednoglasno pokrenulo postupak provedbe dijela izbora u znanstveno zvanje - viši znanstveni suradnik na vlastiti zahtjev doc. dr. sc. Tanje Žuna Pfeiffer i imenovalo Stručno povjerenstvo u sastavu: prof. dr. sc. Enrih Merdić, redoviti profesor Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku Odjela za biologiju, predsjednik; prof. dr. sc. Stjepan Krčmar, redoviti profesor u trajnom zvanju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku Odjela za biologiju, član i izv. prof. dr. sc. Renata Matoničkin Kepčija, izvanredna profesorica Biološkog odsjeka Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, član.

3. O D L U K A o usvajanju izmjena i dopuna Izvedbenog plana nastave za ak. 2019./2020. godinu na Odjelu za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku

Usvojene su izmjene i dopune Izvedbenog plana nastave za ak. 2019./2020. godinu (ljetni semestar) za **preddiplomski sveučilišni studij Biologija** Odjela za biologiju. Navedena Odluka dostavlja se Sveučilišnom Vijeću za prirodne znanosti na znanje.

4. P L A N izdavačke djelatnosti Odjela za biologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku za akademsku 2019./2020. godinu

Usvojen je Plan izdavačke djelatnosti Odjela za biologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku za ak. 2019./2020. godinu kako slijedi:

A. Udžbenik

1. Radni naslov: Zoogeografija, autor: Enrih Merdić. Planirani opseg udžbenika: 80-100 stranica, planirani oblik izdavanja: digitalni oblik (*preneseno iz ak. 2018/2019. godine*)

B. Monografija

1. Radni naslov: Komarci Hrvatske, autor: Enrih Merdić, Ivana Vručina, Mirta Sudarić Bogojević, Ana Klobučar, Toni Žitko, Goran Vignjević, Nataša Bušić, Nataša Turić. Planirani opseg monografije: 300 stranica. Planirani oblik izdavanja: tiskani oblik (*preneseno iz ak. 2018/2019. godine*)

C. Nastavna skripta

1. Radni naslov: Praktikum iz Opće zoologije, autori: Enrih Merdić, Nataša Turić, Goran Vignjević, Mirta Sudarić Bogojević, planirani oblik izdavanja: pdf na web stranici (*preneseno iz ak. 2018./2019. godine*).
2. Radni naslov: Otrovn organizmi, autori: Goran Palijan i Olga Jovanović Glavaš, planirani oblik izdavanja: pdf na web stranici (*preneseno iz ak. 2018./2019. godine*).

D. Priručnik

1. Radni naslov: Priručnik za terenska istraživanja na području Regionalnog parka Mura-Drava, autori: Senka Blažetić, Dubravka Čerba, Ljiljana Krstin, Irena Labak, Alma Mikuška, Filip Stević, Mirta Sudarić Bogojević, Dubravka Špoljarić Maronić, Nataša Turić, Goran Vignjević, Tanja Žuna Pfeiffer. Planirani opseg priručnika: 300 stranica. Planirani oblik izdavanja: tiskani oblik.
2. Radni naslov: Priručnik za terensku nastavu iz ekologije bilja i geobotanike, autor: Dragan Prlić, Planirani opseg priručnika: 450 stranica. Planirani oblik izdavanja: tiskani oblik.

Ovaj Plan prosljeđuje se Senatu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na usvajanje putem Odbora za izdavačku djelatnost Sveučilišta.

5. I Z V J E Š Ć E o radu Odbora za međunarodnu suradnju u ak. 2018./2019. godini

Usvojeno je Izvješće o radu Odbora za međunarodnu suradnju u ak. 2018./2019. godini.

6. O D L U K A o izboru doc. dr. sc. Valentine Pavić, docentice Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku Odjela za biologiju u znanstveno-nastavno zvanje izvanredne profesorice i na znanstveno-nastavno radno mjesto izvanredne profesorice iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti znanstvenog polja Interdisciplinarne prirodne znanosti (izborna polja 1.05. biologija i 1.04. kemija) na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku Odjelu za biologiju.

Na temelju prijedloga i pozitivnog Izvješća Odbora za izbore u zvanja, Vijeće Odjela za biologiju je donijelo Odluku o izboru doc. dr. sc. Valentine Pavić, docentice Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku Odjela za biologiju u znanstveno-nastavno zvanje izvanredne profesorice i na znanstveno-nastavno radno mjesto izvanredne profesorice iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti znanstvenog polja Interdisciplinarne prirodne znanosti (izborna polja 1.05. biologija i 1.04. kemija) na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku Odjelu za biologiju.



PROČELNICA

izv. prof. dr. sc. Ljiljana Krstin